
平成 24年度第 1回二宮町・大磯町障害者自立支援協議会議事録 

 

 

１ 日  時 平成 24年 7月 19日（木） 13時 30分～15時 30分 

 

２ 会  場 二宮町役場第 1会議室 

 

３ 出席状況  

    出席者 二宮町身体障害者福祉協会     橘川 委員 

        大磯町身体障害者福祉協会     佐藤 委員 

二宮町手をつなぐ育成会      斉木 委員 

        二宮町民生委員児童委員協議会   内山 委員 

        大磯町民生委員児童委員協議会   高野澤 委員 

二宮町社会福祉協議会       岡本 委員 

大磯町社会福祉協議会       岩本 委員 

平塚保健福祉事務所        弘中 委員 

中央児童相談所          鈴木 委員 

湘南養護学校           加藤 委員 

大磯警察署            飛田 委員 

二宮町福祉課           黒石 委員 

二宮町高齢障がい課        坂本 委員 

大磯町保険福祉課         小嶋 委員 

二宮町教育委員会         松本 委員 

大磯町教育委員会         増尾 委員 

        かたつむりの家          末村 委員 

        ワーカーズ大空          依田 委員 

   

オブザーバー 丹沢自律生活センター       岡西 委員 

        

        事務局     

         二宮町             林 主査 

         大磯町             波多野副主幹 

         素心会             萩原 氏 

         素心会             鈴木 氏 

 

 

 

 



４ 議事の経過の要綱及び結果 

 はじめに事務局が、本日 19人の委員が出席しており、委員の過半数を超え本会は有効に

成立した旨を報告した。 

  

（１）あいさつ 

二宮町高齢障がい課課長 

 

 （２）議事の内容   

第 1号議案 会長副会長の選任について 

  事務局は、会長副会長の選任について議場に図ったところ、全会一致で、会長に二宮町

民生委員児童委員協議会会長、副会長に大磯町身体障害者福祉協会会長が選任された。要

綱に基づき、会長が議長となった。 

 

  第 2号議案 平成 23年度二宮町・大磯町障害者自立支援協議会事業報告案について 

議長は、第 2号議案について事務局に説明するよう指示した。事務局は、第 2号議案

について資料に基づき詳細に説明した。 

議長は第 2号議案について質疑を促したが特になく、第 2号議案平成 23年度二宮町・

大磯町障害者自立支援協議会事業報告は原案のとおり承認された 

 

  第 3号議案 障害児者のための防災に関する意見書案について 

議長は、第 3号議案について事務局に説明するよう指示した。事務局は、第 3号議案

について資料に基づき詳細に説明した。 

 

委員    こういう意見書を出すときに、要望して誰かにやってもらうということだけ 

でなく、自分たちで何ができるかを考えることも大切である。 

 

 委員    おっしゃる通りだと思います。公に頼るばかりでなく、自助の意識が非常に 

重要で、各団体や事業でまず何ができるか。そのことを意見書に反映します 

か。 

 

 委員    この会議の場で確認いただければ結構です。 

        

 委員    障害のある人もない人もみんなで一緒に参加できる防災訓練ができたらい 

いと思います。 

 

 委員    町の防災訓練に係わっていますが、特に障害者が参加しやすいような工夫や 

配慮といったようなことは検討されていないと思います。 

 



 委員    自助の精神を育むためにも避難訓練に多くの障害者が一緒に参加できるこ 

とが大切だと思います。 

 

 議長    この意見を新たに意見書に盛り込むこととするか、いかがでしょうか。 

 

 事務局   確認します。意見書に乗せる場合は「障害の区別なく誰もが参加しやすい防 

災訓練の在り方を検討、実施してください」という表現でよろしいでしょう 

か。 

 

 委員    その表現で結構です。 

 

  議長は原案に「障害の区別なく誰もが参加しやすい防災訓練の在り方を検討、実施して

ください」という意見を加えることを議場にはかり、全員異議なく承認された。 

 

議長は第 3号議案について他に質疑を促したがなく、第 3号議案 障害児者のための

防災に関する意見書案は、原案に上記意見を追加し全員異議なく承認された。 

 

 

5 その他 

 ・事務局は平成 24年度第 1回研修会の開催について、資料に基づき報告をした。あわせ

て、「新たな障害保健福祉施策を講ずるための関係法律の整備に関する法律の概要」「障

害者虐待の防止、障害者の養護者に対する支援等に関する法律の概要」について資料に基

づき報告をした。 

 

  議長はその他について意見を求めたが特になく、15時 30分に閉会した。 

 


